

POKLICI - Gradbeništvo



POKLIC	OPIS
GEODET	<p>meri zemljišča in prikazuje zemeljsko površja na načrtih in kartah, saj so geodetski načrti osnova planerjem in projektantom pri načrtovanju in projektiranju mest, naselij, sosesk, zgradb, cest, železnic in vseh drugih objektov na zemljišču. Več:</p> <p>https://www.mojaizbira.si/poklici/geodet</p>
IZVAJALEC SUHOMONTAŽNE GRADNJE	<p>izvaja izgradnjo ter sanacijo predelnih sten, stropov, tal, strešnih površin ter izolacijo električnih in drugih; pred začetkom del pripravi material, orodja, prebere tehnično in projektno dokumentacijo, pri čemer upošteva želje naročnika. Več:</p> <p>https://www.mojaizbira.si/poklici/izvajalec-suhomontazne-gradnje</p>
KAMNOSEK	<p>z orodjem in s stroji obdela katerokoli vrsto kamna v načrtovani izdelek; izdelani kamniti element vgradi in ga primerno zavaruje pred škodljivimi vplivi okolja; kamen najprej grobo obdela, mu da osnovno obliko in s postopnim odzemanjem materiala in vedno bolj fino obdelavo izdelek dokonča. Več:</p> <p>https://www.mojaizbira.si/poklici/kamnosek</p>
KIPAR KAMNOSEK	<p>izdeluje kipe oz. umetniške tridimenzionalne oblike iz različnih vrst kamnin. Vsaka metoda obdelave ima svoje posebnosti, ki od kiparja zahteva širok spekter znanj in veliko ročnih spretnosti, ki jih pridobiva večinoma s praktičnim delom; idejo o tem, kaj bo upodobil, dobi od naročnika kipa ali pa prek lastnega navdiha. Ideji pogosto sledi izris osnutka oz. skica bodočega izdelka. Delo kiparja zajema tudi delo z drugačnimi materiali, ne le s kamni - z rezbarjenjem iz lesa, modeliranjem iz gline ali voska, s kovanjem, z vlivanjem v kalup oz. model. Več:</p>



**OBMOČNA OBRTNO-PODJETNIŠKA
ZBORNICA NOVA GORICA**

Skupaj močnejši.

	https://www.mojaizbira.si/poklici/kipar
KRIVILEC ARMATURE	<p>v železokrivnici pripravlja armaturno jeklo po načrtu; izbere, pripravi, odreže in oblikuje jeklene palice oz. armaturno jeklo v mreže oz. čvrste celote, nato jih razvrsti, označi in pripravi za transport na gradbišče; skrbi za pravilno izbiro materiala, nastavitve in delovanje strojev za krivljenje armature; spremlja kakovost izdelkov. Več:</p> <p>https://www.mojaizbira.si/poklici/krivilec-armature</p>
KROVEC	<p>izvaja krovska, tesarska in stavbno-kleparska dela; s strešno kritino prekriva strehe objektov, ki so v fazi gradnje. Na strešno konstrukcijo pritrdi strešno kritino, ki je različnih oblik in iz različnih materialov; izvaja sanacijo obstoječih streh oz. strešnih kritin. Preveri stanje obstoječe kritine in izbere temu primeren način sanacije. Odstrani obstoječo kritino, po potrebi zamenja dotrajane dele strešne konstrukcije. Več:</p> <p>https://www.mojaizbira.si/poklici/krovec</p>
ZIDAR	<p>zida posamezne elemente zgradbe in jih med seboj povezuje v trdno in stabilno konstrukcijo; gradi temelje, stebre, mostove, betonira ceste in predore; znotraj in zunaj zgradbe ometa zidove, polaga tlake in izdeluje jaške; sodeluje pri gradnji temeljev v globoki gradbeni jami ali na dnu rečnih korit, kjer betonira temelje in jezove hidroelektrarne; sanira in obnavlja stare zgradbe. Več:</p> <p>https://www.mojaizbira.si/poklici/zidar</p>
TESAR	<p>sodeluje pri gradnji objektov, kjer izdeluje opaže za elemente iz armiranega betona; načrtuje in postavlja lesene strešne konstrukcije, gradbene odre in ploščadi; sodeluje z zidarji, krovci, stavbnimi kleparji in ostalimi delavci na gradbišču; načrtuje in ročno izdeluje različne lesene obloge, stopnišča, pode in tlake, podporne stebre in druge lesene elemente. Več:</p> <p>https://www.mojaizbira.si/poklici/tesar</p>
TEHNIK ZA GRADBENIŠTVO	<p>pomaga pri vodenju in organizaciji del na gradbišču; pripravlja opise del, izmere in predračune ter izvaja kontrolo in obračun izvedenih del; sodeluje pri projektiranju in tehnološki pripravi dela, laboratorijskih preiskavah, delih na separacijah in v betonarni. Več:</p> <p>https://www.mojaizbira.si/poklici/tehnik-za-gradbenistvo</p>
DELOVODJA GRADBENIŠTVA	<p>skrbi za nemoten potek dela in gradnje na celotnem gradbišču; dela na visokih gradnjah (stavbe, hiše, bloki) ali nizkih gradnjah (ceste, železnice, vodovodi, kanalizacije); vodi vse delavce na gradbišču: gradbince, upravjalce tovornjakov in delavce na različnih strojih; - sodeluje z geodeti, gradbenimi inšpektorji in inženirji gradbeništva; pripravlja in preverja projektno tehnično dokumentacijo; izdelava terminski plan za posamezna gradbena dela, izpolnjuje gradbeni</p>



**OBMOČNA OBRTNO-PODJETNIŠKA
ZBORNICA NOVA GORICA**

Skupaj močnejši.

	<p>dnevnik, vodi tedenske sestanke z gradbinci, rešuje težave in spremlja gradnjo objekta; piše poročila in finančne plane. Več: https://www.mojaizbira.si/poklici/delovodja-gradbenistva</p>
POLAGALEC KERAMIČNIH PLOŠČIC	<p>lepi ploščice na ravne in trde podlage, stene in tla, pri tem nanaša določeno količino veziva na podlago in na ploščice, ki jih sprti pritrjuje; po potrditvi naročila si prostore in novo ureditev prostora najprej ogleda in se seznani z instalacijami ter priključki v prostoru; svetuje primerno izbiro ploščic, način polaganja ter določi izvedbeni rok in stroške. Več: https://www.mojaizbira.si/poklici/polagalec-keramicnih-ploscic</p>
SLIKOPLESKAR	<p>obnavlja in pleska zidove, stropove in fasade; pleska mizarske in kovinske izdelke; namešča tapete; opravlja dekorativne dejavnosti (sodeluje pri restavriranju in obnavljanju arhitekturnih in kulturnih spomenikov). Več: https://www.mojaizbira.si/poklici/slikopleskar</p>
UPRAVLJALEC ŽERJAVA	<p>z vodenjem žerjava dviguje in premika tovor, pri čemer uporablja različna krmila in vodila ter se ravna v skladu z navodili nadzornika; spremlja delovanja in stabilnost žerjava, da pravočasno zazna morebitne napake in težave; skupaj s sodelavci skrbi za montažo žerjava na delovišču; skrbi za vzdrževanja žerjava, kar vključuje čiščenje opreme, menjavo olj in filtrov ter izvajanje manjših mehanskih popravil; včasih opravlja naloge voznika mobilnega žerjava; redno se izpopolnjuje na tečajih in seminarjih, kjer pridobiva nova znanja ter sodeluje pri usposabljanju žerjavistov.</p>
VODJA PROJEKTOV V GRADBENIŠTVU	<p>sprejema in pregleda tehnično dokumentacijo in skladno z njo načrtuje svoje delo v časovnem obsegu največ enega meseca, zagotavlja kakovost in s tem tudi finančno uspešnost svojega dela in izdelkov ter pri tem upošteva načela racionalne rabe energije, časa in materiala, dela tako, da ne ogroža sebe ali drugih v svojem delovnem okolju ter ne onesnažuje okolja, pri sporazumevanju z različnimi deležniki, s katerimi se srečuje pri svojem delu, upošteva poslovno etiko, pripravlja delovne površine z uporabo lahke gradbene mehanizacije in pri tem upošteva proizvajalčeva navodila, vgrajuje asfaltne zmesi ročno ali s finišejem in pri tem pazi na kakovost vgrajenih površin, čisti delovne površine in okolico ter se zaveda vpliva delovanja strojev in vgrajenih materialov na okolje. Več: https://www.nrpslo.org/Pregled-NPKja?data=7838-534-0-1</p>
INŽENIR GRADBENIŠTVA	<p>na podlagi načrta, ki ga izdelata arhitekt, izvede gradnjo novega objekta ali prenovo obstoječega; nadzoruje gradnjo objektov, izvaja gradbena dela oz. organizira gradbišče ali kot projektant načrtuje gradbene objekte; nadzoruje investicije gradbenih del; kot projektant načrtuje gradnjo objektov, računa, riše in projektira, na začetku novega projekta obišče gradbišče, pregleda izračune zemeljskih meritev, ki jih pripravijo geodeti, nato izdelata načrte za gradnjo objektov, kot nadzornik nadzira delo delovodje na gradbišču, pregleduje in potrjuje</p>



**OBMOČNA OBRTNO-PODJETNIŠKA
ZBORNICA NOVA GORICA**

Skupaj močnejši.

	<p>projektno dokumentacijo, spremlja ter potrdi vsako izvedbo dela na gradbišču; kot laborant skrbi za testiranje materialov, ki se uporabljajo pri gradnji; jemlje vzorce na gradbišču, ki morajo biti v skladu s tehnično projektno dokumentacijo, ter jih testira; kot koordinator varstva pri delu nadzoruje, ali dela potekajo v skladu z zakonom, skrbi, da se delo izvaja varno, v primeru nepravilnosti obvesti gradbenega inšpektorja. Več: https://www.mojaizbira.si/poklici/inzenir-gradbenistva</p>
<p>INŽENIR GRADBENIŠTVA ZA KOMUNALNE GRADNJE</p>	<p>zaposli se na področju ravnanja z odpadki, pri načrtih vzdrževanja cest (izdelava katastra) in s čistilnimi napravami, dela tako v pisarni kot tudi na terenu, izdeluje načrt ravnanja z odpadki in predlog pospeševanja ločenega zbiranja odpadkov</p>
<p>DIMNIKAR</p>	<p>čisti in ometa vse vrste dimnikov in kurilniških naprav; s čiščenjem skrbi za večjo požarno varnost in obenem prispeva k čistejšemu okolju, sodeluje pri plinifikaciji, postavitvi kurilnih naprav in dimnikov, prav tako nadzira pravilno delovanje naštetih naprav; izžiga saje ter pripravlja material za mazanje glinastih peči in oblaganje smolnatih površin dimovodov; ugotavlja podpih in navzočnost ogljikovega dioksida v dimnih kanalih in v stanovanjskih prostorih, odkriva vzroke za nepravilno odvajanje dima in plinov; izvaja varstvo pred požarom, varstvo ljudi pred zadušitvijo in zastrupitvijo, varčevanje z energijo in varstvo zraka pred onesnaženjem. Več: https://www.mojaizbira.si/poklici/dimnikar</p>